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vychází v srpnu 2025 

výtisk zdarma 

Poštovní pohlednice obce Mostek v minulém století    
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Zprávy z obce…. 

Revize katastru nemovitostí 
     Letní prázdniny se chýlí ke konci a letního počasí jsme si příliš 

neužili. Věříme, že nadcházející září nebude na sluníčko tolik 

skoupé a akce, které pro Vás připravujeme si užijeme v teplejším 

babím létu. Na straně 3 a 4 tohoto zpravodaje najdete akce, které se 

pro Vás do konce tohoto roku ještě připravují.  

     Od července 2025 byl zaveden nový systém třídění odpadu 

Door-to-door. Omlouváme se Vám všem za počáteční kompli-

kace, které nastaly. Nejprve byl svozovou společností Transport 

Trutnov na poslední chvíli změněn svozový kalendář, který byl již 

vytištěn v posledním zpravodaji. A první svozy provázel zmatek, 

nebyly svezeny nádoby dle plánu. Doufáme, že se vše brzy ustálí a 

problémy budou ustávat. Děkujeme všem za trpělivost. 

    Od července 2025 probíhají dvě velké investiční akce. Jednou z 

nich je výstavba vodovodu v místní části Souvrať na hlavní silni-

ci. S tím souvisí i dočasná úprava silničního provozu (viz. dále na 

této straně zpravodaje).  

     Na tuto akci jsme zís-

kali dotaci od Královéhra-

deckého kraje v rámci 

do tačního  programu  

„Rozvoj infrastruktury v 

oblasti zásobování pitnou 

vodou a odvádění odpad-

ních vod“ ve výši 2,314 mil. Kč.   

     V červenci také započala plánovaná oprava několika účelo-

vých komunikací v Mostku. Děkujeme za pochopení a trpělivost 

při provádění stavebních prací. 

     Okolo základní školy byla zrušena cesta z betonových panelů a 

nahrazena novým souvislým povrchem. V této souvislosti si dovo-

lujeme požádat, aby si rodiče vozící děti do školy a školky nezkra-

covali cestu průjezdem mezi bytovými domy č.p. 141, 142 až 143, 

144 (jedná se o soukromé pozemky), ale používali oficiální příjezd 

k základní škole. 

     Dále je prováděna oprava části příjezdové komunikace ke hřbi-

tovu, ve které se vytvořily vyježděné koleje. 

     Počátkem srpna také započala oprava části účelové komunikace 

směrem na Mostecké Lázně. 

     Připravujeme se na den obce Mostek, který se bude konat 

v sobotu 6. 9. 2025 v areálu autokempu Mostek. Program naleznete 

na str. 3 tohoto zpravodaje. Už teď se na Vás moc těšíme. 

     Přeji Vám příjemný konec prázdnin a začátek školního roku. 
Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce 

Nabízíme tímto k pronájmu nebytový prostor v centru obce  

v Mostku č.p. 76 o celkové výměře 37 m².  

Tento bezbariérový prostor s výlohou nabízí  

skvělou příležitost pro obchod, služby nebo jiné podnikání.  

Je ideální pro ty, co chtějí podnikat  

v zavedené lokalitě s výhodnou polohou a tradicí.  

K dispozici cca od 1. 11. 2025. 

     Máte zájem o pronájem nebo víte o někom, kdo hle-

dá vhodné místo pro podnikání? Neváhejte kontakto-

vat obecní úřad, kde vám rádi poskytneme bližší informace o 

možnostech pronájmu (tel. 499 691 276, info@mostek.cz) 

          Nabízený nebytový prostor dosud sloužil jako prodejna 

Elektra Mostek. Její dveře se však zavřou ke dni 30. 9. 2025.  

      Rádi bychom touto cestou srdečně poděkovali panu Stanisla-

vu Vaverkovi, který v naší obci více jak 30 let provozoval ob-

chod s elektro zbožím. Jeho obchod se stal nedílnou součástí ži-

vota mnoha z nás – ať už jsme potřebovali baterku, žárovku, kabel, 

televizi,... nebo jen dobrou radu a náladu. Vážíme si jeho dlouhole-

té práce, spolehlivosti a vstřícnosti, se kterou ke svým zákazníkům 

přistupoval. Děkujeme za vše a přejeme do dalších let hlavně zdra-

ví a pohodu.                              Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce  

Úprava provozu v části Souvrať 

     Obec Mostek od 28. 7. 2025 započala s výstavbou vodovodního 

řadu a přípojek k nemovitostem v části Souvrať na silnici II/325. 

      Z tohoto důvodu došlo k úpravě silničního provozu. Provoz je 

v místě výstavby sveden do jednoho jízdního pruhu a doprava je 

řízena semafory, což může způ-

sobit dočasné zdržení.  

     Stavba je rozdělena na čtyři 

úseky, které budou postupně 

posouvány dle postupu staveb-

ních prací. Tato úprava provozu 

je stanovena do 30. 11. 2025.   

      Dbejte v tomto úseku zvýše-

né opatrnosti. Děkujeme za po-

chopení, opatrnost a trpělivost.         

Nabídka pronájmu nebytových prostor 

     Katastrální úřad pro Královéhradecký kraj, katastrál-

ní pracoviště Trutnov, oznamuje, že v katastrál-

ním území Souvrať obce Mostek bude zahájena 

revize katastru nemovitostí, která potrvá 

od 8. 9. 2025 do přibližně 30. 6. 2026. Navazuje 

tak na již probíhající revize katastrálních území Debr-

né a Mostek. 

     Během revize bude revidován soulad údajů katastru se skutečným sta-

vem v terénu. Účast vlastníků a jiných oprávněných není při revizi katastru 

nezbytná. V případě nesouladu budou vlastníci zváni k jeho projednání.  

     Vlastníci mají zejména povinnost zúčastnit se na výzvu katastrálního 

úřadu jednání, ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů týkající se jejich 

nemovitostí do 30 dnů a na vyzvání předložit příslušné listiny pro zápis do 

katastru. 

     Revizi katastru provádí katastrální úřad s cílem 

zajištění co největšího souladu údajů katastru nemovi-

tostí se skutečným stavem v terénu.  

     Předmětem revize katastru jsou zejména zápisy staveb, druhů pozemků, 

způsobů využití pozemků, typů staveb a způsobů využití staveb. Reviduje 

se i průběh hranic pozemků a oprávněnost evidence sousedících parcel 

stejného vlastníka. Důležitou částí revize je řešení nesouladů v druzích 

pozemků a způsobu využití pozemků.  
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Vystoupení mysliveckých trubačů 
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Blížící se akce v obci 

6. 9. 2025 - Den obce Mostek (str. 3) - autokemp v Mostku 

5. - 6. 9. 2025 - Výstava jiřinek - kaple Sv. Anny 

20. 9. 2025 - Hry bez katastru/off  - autokemp v Mostku 

18. 10. 2025 - Strašidelná stezka  - u ZŠ a na fotbalovém hřišti v Mostku 

31. 10. 2025 - Cestovatelská přednáška Jan Rendl - restaurace Za Mostem 

14. 11. 2025 - Cestovatelská přednáška Jirka Tichý - restaurace Za Mostem 

30. 11. 2025 - Rozsvícení vánočního stromu - centrum obce 

20. 12. 2025 - Vánoční koncert Antikvartet Dušana Vančury - kaple Sv. Anny 
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ DOOR-TO-DOOR 

     Od 1. 7. 2025 zavedla obec Mostek nový režim 

svozu odpadů s principem DOOR-TO-DOOR.  

Zavedení systému provázejí počáteční potíže, kdy 

nám byl na poslední chvíli z provozních důvodů 

společností Transport Trutnov změněn svozový ka-

lendář. Na této stránce naleznete tedy ještě jednou 

nový platný svozový kalendář pro rok 2025. 

Omlouváme se tímto i jménem svozové firmy za 

počáteční komplikace při prvních svozech odpadů 

po zavedení tohoto nového systému svozu odpadů. 

     Svozy jednotlivých komodit tak budou probíhat 

každé sudé úterý. V obci budou svážet odpad vždy 

dvě vozidla, každé jinou komoditu. 

     Např. jedno sudé úterý budou sváženy nádoby s 

plasty a nádoby s bioodpadem. Další sudé úterý 

budou zase svezeny nádoby s komunálním odpadem 

a nádoby s papírem. 

     Svoz bioodpadu bude probíhat pouze  

od dubna do listopadu , poté místo  

bioodpadu bude svážen směsný odpad. 

Směsný odpad: 

 1x za měsíc (duben-listopad) 

 1x za 14 dní (prosinec-březen) 

Bioodpad: 1x za měsíc (duben-listopad) 

Plasty: 1x za měsíc  

(včetně tetrapacků např. krabice od mléka a džusů, 

nápojových plechovek a plechovek od potravin) 

Papír: 1x za měsíc 

     Nemáte-li ještě nádoby na tříděný odpad, přijďte 

na obecní úřad podepsat smlouvu o výpůjčce  

nádob na plast ,  papír a  bioodpad.  

Nádoby Vám poté budou zdarma dovezeny přímo k 

domu. 
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Použitý textil 

DALŠÍ MOŽNOSTI TŘÍDĚNÍ ODPADU NA SBĚRNÉM MÍSTĚ U SAMOOBSLUHY  

 

     Do kontejneru Diakonie Brou-

mov umístěného u samoobsluhy 

patří použité oblečení, tj. kabáty, 

kusy spodního a vrchního obleče-

ní, obuv, tašky, kabelky, batohy , 

použité textilní výrobky, např. deky, závěsy, po-

vlečení, prostěradla a dětské hračky. 

     Veškeré zde uložené textilie musí být čisté, 

suché, v dobrém stavu, složené a uložené v igeli-

tových taškách (ne do velkých pytlů), páry bot 

přivázaných k sobě.   

 
Co vše můžete do kontejneru odevzdat? 

 letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 

 lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, . 

 látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte odřezky 
a zbytky látek) 

 peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře, deky, spací 
pytle,.. 

 obuv - svázanou, aby se páry nerozhodily, 

 tašky, kabelky, batohy - ale jen funkční 

 plyšové hračky 
 

    Do kontejneru nepatří krejčovský odpad, špi-

navé, roztrhané, nepoužitelné oblečení, koberce 

nebo matrace. Nepatří sem ani věci, které jsou 

roztrhané nebo mají rozbité zapínání, zip, chybí 

knoflíky… 

    Ostatní textil, který je velmi znečištěný nebo 

nepoužitelný nevhazujte do směsného odpadu, 

ale přivezte nám jej na sběrné místo u haly ČOV 

(po domluvě s pracovníky OÚ). 

Použitý elektroodpad 

DROBNÁ ELEKTROZAŘÍZENÍ 

   Na sběrném místě u samoobsluhy 

můžete využít kontejner firmy ASE-

KOL pro odevzdání drobných elek-

trozařízení o rozměrech 50x36x40 cm a bate-

rií (ne autobaterie).  

    

V budově obecního úřadu můžete odevzdat do 

boxu také baterie) a malá elektrozařízení.  

NÁPLNĚ DO TISKÁREN - TO-

NERY A KAZETY - v budově 

obecního úřadu je k dispozici také 

box na náplně a tonery do tiskáren 

(inkoustových i laserových). 

ŽÁROVKY - v budově obecního 

úřadu můžete také odevzdat žá-

rovky. 

VĚTŠÍ ELEKTROZAŘÍZENÍ 

    Větší elektrozařízení, které ne-

lze vložit do kontejneru v centru 

obce, je možné v naší obci likvi-

dovat pouze v rámci sběru ne-

bezpečného odpadu v obci Mos-

tek. 

   Sběr nebezpečných odpadů se 

pravidelně koná v naší obci 2x 

ročně vždy v předem stanovených 

termínech na jaře a na podzim.  

   Letos se uskuteční v sobotu 

27. 9. 2025. Více informací nalez-

nete na straně 11 tohoto zpravoda-

je.   
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Další možnosti třídění odpadu v obci Mostek 

● Základem je NIKDY nevylévat oleje do výlevky ve dřezu nebo kanaliza-
ce (např. WC). Na sběrném místě u samoobsluhy COOP v 

Mostku naleznete nádoby na použité potravinářské oleje.  

Vychladlý olej nalijte  
do dobře uzavíratelné  

PLASTOVÉ LAHVE  
(nikdy ne skleněné!)  

 
Pak ji dobře uzavřenou vyhoďte do nádoby k tomu určené  

u samoobsluhy COOP v centru Mostku.  
Ve výjimečném případě do směsného odpadu.  

Menší množství tuků, například z pánve,  
je možné vsáknout do ubrousku nebo papírové kuchyňské 

utěrky a pak vhodit do směsného odpadu. 
Nikdy oleje ani zbytky potravin nevylévejte do dřezu nebo WC! Nejen, že si tím 

koledujete o zanesení a ucpání vašeho domovního potrubí, ale také přispějete k vážným haváriím 

kanalizačního řadu nebo ČOV. 

Co se nesmí vypouštět do kanalizace? 

 Nepatří sem odpadní rostlinné a živočišné jedlé oleje a 

tuky (např. použité fritovací oleje)! 

 Dále např. infekční látky, jedy a žíraviny, kyselé nebo 

alkalické roztoky, omamné látky, organická rozpouštědla, zvířecí trus, pesticidy a jiné, které mo-

hou způsobit ucpání kanalizační stoky (vlhčené ubrousky, pleny). 

 Do kanalizace (WC) nepatří ani pevné odpady včetně kuchyňských odpadů, ať ve formě pevné 

nebo rozmělněné (např. odpady z drtičů kuchyňského odpadu, stelivo pro kočky apod.), které se 

dají likvidovat tzv. „suchou cestou“. 

Jedlé tuky a oleje - nádoby u samoobsluhy COOP v Mostku 

Co nepatří do kanalizace? Co se zahradním odpadem? 

Zbytky potravin 

- množení potkanů a krys 

Tuky a oleje 

- ucpávají kanalizaci 

Chemické látky a léky  

- zabíjejí mikroorganismy a 

kontaminují vodu a půdu 

Tukové částice se při ochlazeni 

shlukují a vytvářejí hrudky, které pak na 

sebe nabalují další odpad. Vytváří uvnitř 

potrubí sraženinu a mohou ho zneprů-

chodnit. Hrudky tuku také ucpávají čerpa-

dla v čerpacích stanicích a čističce odpad-

ních vod a poškozují sondy čerpadel a 

čistící procesy v ČOV. To vše s sebou 

nese další náklady, které je nutné hradit ze 

stočného. 

 odpadní tuky a oleje schraňujte do plas-

tových lahví, ne skleněných 

 odneste do nádob k tomu určených nebo 

do směsného odpadu 

Do kanalizace také nepatří zbytky potra-

vin. Vyléváte do dřezu nebo WC polév-

ky, omáčky, splachujete zbytky jídla? 

Tak přispíváte k množení potkanů a krys 

v kanalizační síti.  

    Velmi nebezpečné jsou i drtiče odpad-

ků, které způsobují zanášení přípojek a 

kanalizačního řadu včetně čističky od-

padních vod. 

 rostlinné zbytky dejte do kompostu 

nebo biopopelnice 

 zbytky potravin vyhazujte směsného 

komunálního odpadu, doneste slepi-

cím,… 

Vlhčené ubrousky a další 

hygienické potřeby 

- ničí čerpadla 

Do kanalizace rozhodně nepatří hygienic-

ké potřeby, jako např. VLHČENÉ 

UBROUSKY, VLHČENÝ TOALETNÍ 

PAPÍR, PLENY, DÁMSKÉ VLOŽKY, 

TYČINKY DO UŠÍ a další  potřeby.  

Obsahují totiž celulózu, plastové fólie, 

apod. Tyto produkty se nerozloží jako 

toaletní papír. Zanesou kanalizační řad a 

čerpadla na čističce odpadních vod. 

 Vlhčené ubrousky a další hygienické 

potřeby vyhazujte do odpadkového koše 

- směsného komunálního odpadu 

Do kanalizace nepatří ani CHEMICKÉ A 

NEBEZPEČNÉ LÁTKY, jako ředidla, 

barvy, ropné produkty, louhy, kyseliny. 

Tyto látky včetně LÉKŮ mohou být 

jedovaté a výbušné. I relativně malé 

množství těchto látek dokáže zlikvidovat 

mikroorganismy využívané na čistírnách 

odpadních vod. Při čištění se neodstraní 

nebezpečné látky a ty se mohou dostat do 

povrchových toků.  

 chemické látky odevzdávejte při sběru 

nebezpečných odpadů 

 léky odevzdejte v lékárně 
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Fotbalové aktivity o prázdninách... 
     První prázdninovou sobotu 5. července uspořádal náš klub 

tradiční turnaj v malé kopané MOSTEK CUP 2025. O sportovní 

část se postarali pořadatelé Marek Čajka a Tomáš Plecháč, ob-

čerstvení si vzal na starost Michal Čedík ml.  

     A jak celý turnaj vyhodnotil jeden z pořadatelů Marek Čajka?  

„Letošního MOSTEK CUPU se stejně jako minulý rok zúčastnilo deset 

týmů, které byly rozděleny do dvou skupin po pěti. Hrálo se systémem 

5+1, 2x8 minut ve skupinách a 2x10 minut v play off. Ze skupiny postupo-

valy čtyři nejlepší týmy, kdy jednu skupinu vyhrál již známý tým Da Gior-

gio a druhou nováček turnaje Kanár-

ci. Shodou okolností se i tyto dva 

týmy dostaly svými výkony až do 

finále, kde byl lepší tým Kanárků, 

který tak vyhrál celý turnaj. Mockrát 

děkujeme  všem sponzorům za  fi-

nanční a věcnou podporu turnaje  - 

firmě  CNC  KOVOFORM  Tomáši 

Štěrbovi ze Zdobína, firmám Oral-B 

a detail-store.cz a také všem divákům, kteří přišli podpořit své oblíbence.“ 

Konečné pořadí týmů: 1. Kanárci; 2. Da Giorgio; 3. Forte Jungs; 4. Žoldné-

ři z Vítězné; 5. Bertíkovy Jiskřičky; 6. FK Karpaty; 7. Veteranos Pirates; 8. 

Věčně na suchu; 9. Purťa tým a 10. SK Dolámaná Játra. 

     Ve dnech 10. - 13. července se již tradičně, na hřišti FK Mostek usku-

tečnil už 6. Brankářský kemp pod vedením Míry Lebedy a Jakuba Daniela. 

Tentokrát zhodnotil celou akci vedoucí Kempu brankářů Míra Lebeda: 

„Kempu se zúčastnilo 12 brankářů z různých krajů ČR. O stravu se klukům 

postarala Restaurace Za 

Mostem, o ubytování ZŠ 

Mostek a  o tréninkové 

pomůcky  a  hřiště  FK 

Mostek.  Výsledkem 

bylo  zdokonalení  bran-

kářských  dovedností. 

Třešničkou na dortu bylo 

pozvání  od  ligového 

brankáře Adama Zadra-

žila na ligový zápas mezi FC Hradec Králové a MFK Karviná. Díky všem 

zmiňovaným a velké poděkování Elišce a Sylvě Lebedovým za poskytnutí 

první pomoci a servis při svačinách.“ 

     V týdnu od 28. července do 1. srpna se uskutečnilo fotbalové soustředě-

ní mladších žáků. O soustředění nám více řekla trenérka a vedoucí soustře-

dění Lucie Zemlerová: „Týdenní soustředění mladších žáků jsme letos 

podnikli jako vloni opět s přespáním ve stanech, tentokrát na fotbalovém 

hřišti v Chotěvicích. Stejně jako vloni jsme chytli přes noc zimu, ale všich-

ni  jsme  to  statečně 

zvládli.  Naštěstí  nám 

pršelo jen v pátek. Klu-

ci a holky trénovali tedy 

jen od pondělí do stře-

dy, v tyto dny nás na-

vštívil i grassroots tre-

nér mládeže OFS Trut-

nov  Aleš  Zahálka  a 

v úterý s ním měly děti 

dopolední  i  odpolední 

trénink. Ve čtvrtek jsme 

jeli na výlet do Pardu-

bic do aquaparku. V rámci tréninku si dali kluci i holky bez protestu pla-

vecký bazén a odvážně dali pár jízd i na venkovních tobogánech. Po příjez-

du z výletu jsme rozdělali táborák a opekli na rozloučenou špekáčky. Přibyl 

nám do týmu také nový spoluhráč Peťula Plch, tak jsme se alespoň sezná-

mili a přijali ho mezi sebe. Vydařily se i obědy a večeře. Byly tak výborné, 

že se vracely jen prázdné talíře a kluci si chodili i přidávat. Tím děkujeme 

za výborné obědy a večeře Obecní restauraci v Chotěvicích a starostovi 

Chotěvic za poskytnutí hřiště a sociálních prostor s kabinou. Děkujeme 

moc také Andree Nitschové, Jarušce Simčové, Lucii Lánské a Dáše Honců 

za pekáče buchet, slané štrúdly a meloun. Byl to opět vydařený a krásný 

týden s týmem plný srandy. Stálo to za to.“ 

      V dalším týdnu tedy od 4. do 8. srpna proběhlo fotbalové soustředění 

našich nejmladších hráčů - starší a mladší přípravky. Za starší přípravku 

nás informovali o dění na hřišti a celém fotbalovém soustředění trenéři Petr 

Votoček a Jakub Jandera: „Fotbalové soustředění proběhlo úspěšně, děti si 

tentokrát hodně zamakaly, protože nám přálo počasí a nebylo velké teplo. 

Měli jsme několik tréninkových jednotek zaměřených na herní dovednosti, 

techniku a spolupráci v týmu. Kromě fotbalových aktivit nechyběly ani 

soutěže, pohybové hry a regenerace. Hráči si vyzkoušeli modelové herní 

situace, zdokonalili se v práci s míčem a zlepšili fyzickou kondici. Velkým 

přínosem byla také týmová spolupráce, která se projevila jak na hřišti, tak 

mimo něj při pěším výšlapu na Pecku a střílení v týmech po sobě na paint-

ballu a cestě zpět. Kluci společně s trenéry našlapali a zároveň naběhali 

téměř 25 km. Tento den jsme zakončili přespáním v kabinách. Celé sou-

středění proběhlo v přátelské atmosféře, děti prokázaly velké nasazení a 

chuť do tréninku Přínosem je nejen sportovní posun, ale i posílení kama-

rádských vztahů v týmu a bylo skvělou přípravou před novou sezónou 

2025-2026 v kategorii starší přípravky. Za trenéry a děti velký dík Gabče 

Formanové za realizaci svačinek a rodičům za koláče, buchty a další dobro-

ty. Vše se snědlo.“  

     Za mladší přípravku zhodnotila sportovní týden vedoucí a trenérka 

mladší přípravky Lucie Lánská: „V pondělí jsme odstartovali soustředění 

pořádným tréninkem, dali dohromady tým a den zakončili procházkou. 

Úterý bylo ve znamení koordinace, postojů a samozřejmě fotbalu. Děti si 

také vyzkoušely fotbalový kvíz s 20 otázkami, který jsme zvládli cestou na 

procházku, a šlo jim to fakt skvěle! Středa byla trochu jiná, protože jsem 

musela odjet, ale trénink perfektně vedli Danda a Kuba. Ve čtvrtek nás 

čekal výlet do Baldova světa, kde jsme strávili celý den a večer si užili 

přespávačku 

na hřišti 

v kabinách – 

to byl ob-

rovský záži-

tek. V pátek 

už děti zača-

ly vyhlížet 

d o m o v , 

takže jsme 

soustředění 

s p o l e č n ě 

zakončili. Moc děkuji asistentům Dádovi a Dáňovi za skvělou pomoc a 

hromadu nápadů na trénincích. Dík patří i rodičům – maminkám za dobroty 

a hlavně Gabče Formanové za parádní svačinky. Bylo to super!“ 

     Třetí skupinou, která se věnovala o prázdninách fotbalu, byli starší žáci. 

Pod vedením trenérů Marka Čajky a Michal Čedíka ml. se zdokonalovali 

na hřišti od 11. do 15. srpna a pár vět o soustředění nám řekl trenér Marek 

Čajka: „S týmem starších žáků jsme v týdnu od 11. do 15. srpna absolvova-

li letní soustředění, se 

kterým jsme se tento rok 

vrátili zpět na Mostek. 

Během celého týdne 

podstoupili hráči náročné 

tréninky na hřišti i mimo 

něj, jeli jsme na projížď-

ku na kolech, odehráli 

přátelské utkání proti 

starším žákům z Vítězné, 

posilovali na venkovním 

workoutovém hřišti, ale také odpočívali na koupališti a uspořádali turnaj 

v šipkách. Všem hráčům patří velká pochvala za to, jak se s náročností 

soustředění popasovali, a že celý týden i přes úmorné vedro makali na 

100 %. Teď se budeme připravovat na novou sezónu, která už klepe na 

dveře.“ 

     V závěru patří jménem všech účastníků letošních fotbalových soustředě-

ní obrovské poděkování za finanční příspěvek firmě CNC KOVOFORM 

Tomáši Štěrbovi ze Zdobína, za pitný režim Tuanu Le Xuanovi – Potraviny 

– Večerka Mostek a Národní sportovní agentuře za finanční podporu těchto 

letních fotbalových soustředění mládeže. 

     V této chvíli máme za sebou 1. kolo Poháru, kde nám byl soupeřem tým 

TJ Jiskra Kocbeře. Utkání skončilo výhrou 6:2 (poločas 3:1), o většinu 

gólů se postarali bratři Hamplové a postup do druhého kola Poháru byl 

jasný. To se odehraje opět na domácím hřišti 3. 9. 2025 v 17,30 hodin. 

Soupeřem nám bude družstvo z TJ Strážné. V polovině srpna nám také 

začala mistrovská utkání, ale o tom až v příštím říjnovém čísle zpravodaje.  

     Všem dětem přeji slunečné poslední dny letních prázdnin. Trenérům a 

vedoucím družstev bych chtěla poděkovat za práci s naší mládeží, jak na 

fotbalových soustředěních o prázdninách, tak i během celého roku. Rodi-

čům děkuji za obrovskou podporu svých dětí při tomto sportu a sponzorům 

našeho klubu děkuji za jejich laskavost a vstřícnost.    L. Čedíková, FK Mostek 
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OSMISMĚRKA  

Nezáleží na tom, co máš, … (tajenka)   

Jan Werich 

Když se spleteš, já to spravím, 

tvou chybu hned napravím. 

Jsem malý, bílý kamarád, 

školák mě má vždycky rád. 

Co jsem? ….. (tajenka 1) 

 Zašlete vyluštěnou tajenku osmisměrky a zároveň tajenku švédské křížovky do neděle 14. 9. 2025 do 24:00 hodin 

na e-mail starosta@mostek.cz, osobně na OÚ Mostek (vždy uveďte své jméno, adresu a tel. kontakt)  

nebo vyplňte formulář soutěžní  křížovky na webu obce www.mostek.cz (sekce Obec/Soutěžní křížovka).  

Hrajte o topinkovač Bravo, reklamní a upomínkové předměty obce Mostek a knihu o Mostku.   

Přihlášením do soutěže vyjadřujete souhlas se zpracováním osobních údajů a se zveřejněním jména a obce bydliště v případě výhry. 

Výherci z minula: Ivana Jonášová, Milan Mayer, Luboš Lebeda, Jana Krátká, Ilona Tázlarová a Iveta Hrubá. Blahopřejeme. 

Na zádech mě pořád nosíš, 

sešit, tužku, knihu do mě vložíš. 

Do školy mě hrdě neseš 

a do třídy rychle spěcháš.  
Kdo jsem? (tajenka 2) 

ADRESY, AGORA, ALIGÁTOŘI,  

ANATOMIE, ATOLY, ČTVRT, DÁLKA, 

GLYCERÍN, CHEMIK, IONTY, JEVIT, 

KARNAK, KLENBA, KLOPS, LÍNEK, 

MALÉR, NEMOC, NOUZE, OCELE,  

OČAŘI, OKROČ, ONUCE, OVOCE,  

PANIC, RODEO, SRNČE, SVATEBČAN, 

SVIŠŤ, TANEC, TŘENÍ, VČELOJED, 

VĚŠTBA, WEEKEND 

Zabavte se, luštěte a vyhrajte... 

 

1 

2 3 

6 

4 

5 

7 8 

9 

10 

11 



 

Zpravodaj obce Mostek 4/2025 - strana 10 

Nejvíce cenné v životě……..“ (tajenky 1 až  4)    
Budha  
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Blahopřejeme jubilantům k životním výročím,  

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti 

Sňatek uzavřeli 

 30.6. Eva Chalupníková, Mostek  79 let 

 30.6. Eva Panušková, Souvrať  75 let 

   3.7. Jaromíra Píšová, Mostek  82 let 

   5.7. Helena Jiřičková, Mostek  76 let 

   6.7. Jaroslav Šévl, Mostek  70 let 

   8.7. Marcela Volšíková, Mostek  70 let 

 15.7. Josef Ruml, Debrné  70 let 

 21.7. Stanislav Vaverka, Souvrať  75 let 

 23.7. Jaroslav Suchý, Zadní Mostek  77 let 

 23.7. Karel Matheisl, Mostek  75 let 

 25.7. Jana Sasková, Souvrať  78 let 

 28.7. Věra Frysová Lišková, Mostek  70 let 

 30.7. Věra Munserová, Mostek  82 let 

   3.8. Miloslav Berger, Mostek  87 let 

   4.8. Petr Samler, Mostek  81 let 

   9.8. Jiřinka Nejmanová, Mostek  82 let 

   9.8. Květoslava Janebová, Mostek  76 let 

 10.8. Jiří Hanisko, Mostek  77 let 

 15.8. Miroslava Bartošová, Mostek  76 let 

Společenská kronika 

Vzpomínky 

Životní jubileum oslavili Navždy odešli 

     28. 6. 2025   Štefanie Burianová, Debrné  94 let 

     18. 7. 2025   Věra Pelikánová, Mostek  82 let 

     Dne 20. 8. 2025 vzpomeneme smutného 13. výročí úmrtí 

naší drahé maminky, babičky a prababičky, paní Marie 

Dobřenské.                               

Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů  a se souhlasem dotčených 
osob v souladu se  zákonem o ochraně osobních údajů. 

Zprávy z obecního úřadu 

Vyjadřujeme upřímnou soustrast všem pozůstalým 

SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

       SVOZ NEBEZPEČNÝCH  

ODPADŮ  
se koná v sobotu 27. 9. 2025  

Debrné (u mostu) 10,00 - 10,15 hod.  

a Mostek (u haly) 10,25 - 11,30 hod. 

Kontejnery na velkoobjemový 

odpad u ČOV v Mostku bu-

dou po dobu výběru nebez-

pečného odpadu k dispozici. 

Nevybírají se pneumatiky !!! 

15. 7. 2025    Iva Ježková a Libor Žižka, t.č. Souvrať 

18. 7. 2025   Adéla Bittermannová a Tomáš Balcar, Mostek 

Blahopřejeme k uzavření sňatku  

a přejeme hodně štěstí na společné cestě životem 

     Dne 29. 8. 2025 již uplyne 5 let od úmrtí našeho drahého 

manžela, tatínka a dědečka pana Otty Musila. 

 

     S láskou vzpomínáme a nikdy nezapomeneme... 

                                Lenka Musilová a dcery s rodinami 

Volby do Poslanecké sněmovny 2025 

Volby do Poslanecké sněmovny se uskuteční ve dnech: 

pátek 3. 10. 2025 a v sobotu 4. 10. 2025. 

     Pro tyto volby nastává poprvé velká změna pro voliče přihlášené k 

trvalému pobytu v části Debrné. Z technických důvodů bude pro tyto 

volby změna    v sídle okrsku č. 3 pro část Debrné - tato volební místnost musí být 

přesunuta do budovy Obecního úřadu v Mostku, Mostek č.p. 34. Již tedy nebude 

možné volit přímo v Debrném 27, ale v budově Obecního úřadu v Mostku č.p. 34.  
     Volič, který ze závažných (zejména zdravotních nebo rodinných) důvodů nemůže hla-

sovat ve volební místnosti, může požádat předem Obecní úřad v Mostku nebo včas ve 

dnech voleb svou okrskovou volební komisi, aby se za ním dostavila s přenosnou volební 

schránkou. V tabulce níže naleznete kontakty na zapisovatele volební komise.   

Okrsek Adresa volební místnosti Zapisovatel/ka Počet členů 

č. 1 

Zasedací místnost Obecního úřadu Mostek 

Dagmar Honců 6 
adresa: Mostek 34, 544 75  Mostek 

kontakt: 499 691 322 

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v Mostku a Zadním Mostku 

č. 2 

Volební místnost v č.p. 46, Souvrať 

Milan Petr 4 
adresa: Souvrať 46, 544 75  Mostek 

kontakt:  603 790 209 

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v části Souvrať 

č. 3 

Podatelna Obecního úřadu Mostek 

Lenka Čedíková 4 
adresa: Mostek 34, 544 75  Mostek 

kontakt: 607 741 399 

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v části Debrné 



 

Zpravodaj obce Mostek 4/2025 - strana 12 

 
Zpravodaj obce Mostek vydává Obec Mostek  

jako periodický tisk územního samosprávného celku 

Vydavatel: Obec Mostek, Mostek 34, 544 75  Mostek, IČ: 00278157 
Kontakt: tel.: 499 691 322, fax: 499 691 344, www.mostek.cz, info@mostek.cz 

Povoleno Ministerstvem kultury ČR: registrační číslo MK ČR E 12852 

Místo vydávání: Mostek, okres Trutnov                 
Periodicita: vychází 6x ročně, koncem každého sudého měsíce, v nákladu 750 ks 

Tisk: ARPA - Jaroslav Janeček, Kotkova 792, 544 01  Dvůr Králové nad Labem 

Distribuce: zajišťuje Obec Mostek, pro občany obce Mostek zdarma 

Šéfredaktor: Ing. Dagmar Včeláková, starosta@mostek.cz 

Redakční rada: Ing. Dagmar Včeláková, Ing. Jaromír Tázlar, Lenka Čedíková 

Grafická úprava, texty, korektury:  Ing. Dagmar Včeláková 
Vydávání zpravodaje se řídí platnými právními předpisy a Pravidly příjmů a 
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Plot plný nápadů - Střelka se představuje v Mostku 

     Oblastní charita Dvůr Králové se dlouhodobě 

věnuje dětem a mládeži. Nízkoprahový klub Střel-

ka pro děti a mládež ve věku od 6 do 20 let působí 

ve Dvoře Králové nad Labem, ale svou pomoc a 

podporu přináší i do okolních obcí – včetně Most-

ku. Naším cílem je být nablízku tam, kde se mladí 

skutečně pohybují. Nabízíme nejen smysluplné 

trávení volného času, ale především bezpečný prostor, kde mohou 

být sami sebou, svěřit se a nebýt na všechno sami. 

     Ve Střelce nejde jen o trávení volného času deskovkami, hudbou 

nebo hraním her. Děti a mladí lidé za námi často přicházejí s tím, co 

je trápí – ať už jde o problémy ve škole, s kamarády, s rodiči, nebo i 

s policií. Jsme anonymní služba a nehodnotíme. Někdy stačí jen 

se vypovídat, jindy společně hledáme konkrétní řešení, pomůžeme 

najít odborníka nebo zajistíme doprovod tam, kde je potřeba. 

     Každý den (kromě pátku) vyrážíme také do terénu. Naši pra-

covníci potkávají mladé lidi přímo v jejich přirozeném prostředí – 

na ulici, na hřišti, u školy. Poznáte nás snadno podle červených 

batůžků. Mnohdy je právě tam snazší navázat důvěru – není potřeba 

přijít do neznámého místa, mohou zůstat v prostředí, kde se cítí 

jistěji. Rozhovor bývá kratší, neformálnější, bezpečnější. V posled-

ní době se objevují i témata, o kterých se mladí stydí mluvit – na-

příklad sebepoškozování. Je to velké tabu, o kterém často mlčí i 

před blízkými. 

     Na Mostek jezdíme pravidelně každou středu, přibližně mezi 

13:30 a 14:30. Pokud nás potkáte, klidně se zastavte – jsme tu pro 

vás. 

     Vedle běžného provozu pořádáme i různé akce a workshopy. Na 

konci školního roku jsme ve spolupráci s obcí Mostek uspořádali 

graffiti workshop s názvem „Plot plný nápadů“, který se setkal s 

obrovským zá-

jmem. Objevili 

jsme dlouhý be-

tonový plot, který 

si doslova říkal o 

barvy. Majitel 

pozemku i vedení 

obce nám ochot-

ně vyšli vstříc, a 

tak jsme mohli 

začít tvořit. 

     Na akci dora-

zily děti a mladí 

nejen z Mostku, 

ale i ze Dvora 

Králové a okol-

ních obcí. Někteří 

přijeli s přesně 

promyšleným návrhem – měli rozmyšlené motivy, rozvržení i kon-

krétní část plotu, kde své dílo vytvoří. Jiní začali tvořit až na místě 

– nápady si nejprve načrtli na papír a pak se pustili do práce. I ti, 

kteří dorazili později, si nakonec našli kousek plotu pro sebe. Kaž-

dý mohl nechat volný průchod své fantazii a zanechat vlastní stopu. 

     Atmosféra byla uvolněná, plná smíchu a soustředění zároveň. 

Vznikla barevná mozaika nápadů, příběhů a emocí. Slunce nám 

přálo, občerstvení mizelo rychlostí blesku a domů se nikomu ne-

chtělo. 

     „Plot plný nápadů“ nebyl jen o barvách – byl o setkání, o od-

vaze projevit se, o sdílení a radosti z tvorby. Jsme moc rádi, že jsme 

tuto akci mohli uskutečnit právě v Mostku – a těšíme se, co společ-

ně vymyslíme příště.                                              Romana Kubíčková,  

Oblastní charita Dvůr Králové nad Labem 


